
DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKA Č. CEVD-2025-001119
o konání elektronické veřejné dražby dobrovolné dle zákona č. 250/2023 Sb., o

veřejných dražbách v platném znění

I. OZNAČENÍ OSOB
1.1. Dražebník: GAVLAS, spol. s r.o.

IČO 60472049, se sídlem Politických vězňů 1272/21, 11000, Praha
Zastupující osoba: Ing. Ivo Gavlas
Kontaktní osoba: Věra Svídová, vera.svidova@gavlas.cz

1.2. Navrhovatel: 1. správcovská a konkurzní v.o.s.
IČO 26126788, se sídlem Sladkovského 67, 530 02, Pardubice
Insolvenční správce

1.3. Vlastník: SWISS MED CLINIC s.r.o.
IČO 28377222, se sídlem Rybná 682/14, 11000, Praha

II. VYHLÁŠENÍ DRAŽBY, MÍSTA A DATUM KONÁNÍ
Touto dražební vyhláškou se vyhlašuje elektronická veřejná dražba dobrovolná.

Dražba se bude konat na webové adrese:
https://www.elektronickedrazby.cz/view/1314,
přesněji: B2/11/25, Prodej věcí movitých využívaných pro činnost zdravotnického zařízení

III. PŘEDMĚT DRAŽBY
3.1. Předmětem dražby, draženým pod názvem „Prodej věcí movitých využívaných pro činnost
zdravotnického zařízení“, je:

č. j. B21125

Zahájení dražby: 3. 12. 2025 18:00•
Ukončení dražby: 4. 12. 2025 16:30•

https://www.elektronickedrazby.cz/view/1314


3.2. Popis předmětu veřejné dražby a jeho příslušenství

Jedná se o položky majetku využívaného pro činnost zdravotnického zařízení, tj. položky medicínských
nástrojů a pomůcek, ale i položky kancelářského nábytku, kancelářského vybavení (počítače, tiskárny),
kuchyňských spotřebičů, aj.

3.3. Popis stavu předmětu veřejné dražby

Jedná se o položky majetku využívaného pro činnost zdravotnického zařízení, tj. položky medicínských
nástrojů a pomůcek, ale i položky kancelářského nábytku, kancelářského vybavení (počítače, tiskárny),
kuchyňských spotřebičů, aj.

3.4. Vyvolávací cena, obvyklá cena a minimální příhoz

3.5. Účel veřejné dražby, úhrada ceny dosažené vydražením a jiné ujednání

Účelem veřejné dražby je uzavření kupní smlouvy.

Cena dosažená vydražením musí být vydražitelem uhrazena 60 kalendářních dnů ode dne udělení příklepu.

Vydražitel je povinen uhradit dražebníkovi zbývající část ceny dosažené vydražením po odečtení dražební
jistoty do 60 dnů ode dne skončení dražby, a to bezhotovostním převodem nebo vkladem hotovosti v české
měně na zvláštní účet dražebníka č. 2111938746/2700 vedený u UniCredit Bank Czech Republic and
Slovakia, a.s.
Jako variabilní symbol uvede v případě, že účastníkem dražby je právnická osoba – IČ, v případě, že
účastníkem dražby je fyzická osoba – rodné číslo bez lomítka, nemá-li fyzická osoba rodné číslo - datum
narození bez teček, pomlček a lomítek.
Jako specifický symbol uvede: 3625

Soubor věcí movitých využívaných pro činnost zdravotnického zařízení•

Vyvolávací cena: 400 000 Kč•
Obvyklá cena: 979 331 Kč•
Minimální příhoz: 5 000 Kč•



3.6. Dražební jistota

Dražební jistota byla stanovena na částku 30 000 Kč.

Bezhotovostním převodem nebo vkladem hotovosti na zvláštní bankovní účet dražebníka
Dražební jistotu je povinen složit ověřený uživatel portálu [www.ElektronickeDrazby.cz]
(http://www.ElektronickeDrazby.cz/). Lhůta pro úhradu dražební jistoty začíná dnem uveřejnění dražební
vyhlášky a končí 1 hodinu před zahájením dražby. Dražební jistota je složena až připsáním na účet
dražebníka. Účet pro složení dražební jistoty je:

<br>
2111937022/2700 vedený u UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

Jako variabilní symbol se uvede variabilní symbol, který ověřený uživatel portálu www.ElektronickeDrazby.cz
obdrží emailem při přihlašování (zápisu) do elektronické dražby,
specifický symbol: v případě, že účastníkem dražby je právnická osoba – IČ, v případě, že účastníkem dražby
je fyzická osoba – rodné číslo bez lomítka, nemá-li fyzická osoba rodné číslo - datum narození bez teček,
pomlček a lomítek, chybné uvedení variabilního nebo specifického symbolu nezakládá povinnost dražebníka
nepřipustit složitele do dražby, pokud se dá odesílatel platby a účel platby identifikovat jiným způsobem.
Doklad o složení dražební jistoty není po dražiteli vyžadován, jako doklad slouží výpis z účtu dražebníka.
Vrácení dražební jistoty:
Dražitelům, kteří se nestanou vydražiteli, bude složená dražební jistota vrácena bez zbytečného odkladu po
skončení dražby na účet, ze kterého byla dražební jistota poslána, v případě složení dražební jistoty vkladem
hotovosti na účet dražebníka na pobočce banky bude vrácena na účet, který je uveden v registračním
formuláři, a není-li ani ten, tak poštovní poukázkou na náklady dražitele.

3.7. Ostatní informace k předmětu dražby

Příloha č. 1 - movité vybavení
Příloha č. 2 - movité vybavení
Příloha č. 3 - movité vybavení
Příloha č. 4 - skladové zásoby

IV. PODROBNOSTI O DRAŽBĚ
4.1. Způsob licitace

Licitace bude probíhat anglickým způsobem.



4.2. Pravidla postupu při elektronické dražbě

Způsob registrace účastníků dražby (dražitelů):
Uživatel se registruje na portálu elektronických dražeb [www.ElektronickeDrazby.cz]
(http://www.ElektronickeDrazby.cz/). V registračním formuláři si zvolí své uživatelské jméno a heslo, vyplní
podle pokynů tam uvedených své identifikační údaje, seznámí se a vysloví souhlas s Dražebním řádem
portálu ElektronickeDrazby.cz a stiskem tlačítka registraci potvrdí. Na emailovou adresu uvedenou
v registraci je mu zaslán v pdf formátu vyplněný registrační formulář. Na tomto registračním formuláři:

Po obdržení a kontrole údajů bude uživatel informován e-mailem na adresu uvedenou v registračním
formuláři o přidělení statutu ověřený uživatel.
Registraci lze provést po předchozí dohodě rovněž osobně v sídle dražebníka.
(Pozn.: Ověřený uživatel se může přihlašovat (zapisovat) do všech dražeb na portále ElektronickeDrazby.cz,
aniž by se musel znovu registrovat.)
Registrace cizince a právnické osoby se sídlem mimo ČR
Cizinec a právnická osoba se sídlem mimo území ČR předem kontaktují dražebníka emailem na adrese
registrace@gavlas.cz. Tento cizinec či právnická osoba se sídlem mimo ČR poté podle pokynů dražebníka
vyplní registrační formuláře na [www.ElektronickeDrazby.cz](http://www.ElektronickeDrazby.cz/).
Zápis do dražby:
Ověřený uživatel (způsobem dle předchozího článku) se přihlásí na portál ElektronickeDrazby.cz, označí ze
seznamu dražbu, které se hodlá zúčastnit, potvrdí souhlas, že jeho registrační údaje jsou stále pravdivé a
potvrdí čestné prohlášení, že není osobou vyloučenou z této dražby dle § 12 zák. 250/2023 Sb., o veřejných
dražbách a zákona č. 182/2006, insolvenční zákon, a tím se zapíše do seznamu účastníků veřejné dražby.
Na email uvedený při registraci obdrží číslo(a) účtu, na který je možno zaplatit dražební jistotu a variabilní
symbol, který uvede do příkazu k úhradě či pokladní složenky. Jako specifický symbol uvede rodné číslo (u
fyzické osoby) anebo IČ (u právnické osoby).
Je-li dražební jistota složena do zahájení dražby a jsou-li splněny ostatní podmínky pro zápis do dražby,
zapíše dražebník dražitele do dražby. Zpráva o tom, že je dražitel zapsán do dražby a je oprávněn činit
podání, je zaslána dražiteli na emailovou adresu, uvedenou v registraci.
Způsob elektronické dražby:
Elektronická dražba proběhne anglickým způsobem, tj. první nabídka musí být podána alespoň ve výši
vyvolávací ceny a každá další nabídka musí být vyšší alespoň o minimální příhoz. Dražebník udělí příklep
účastníkovi veřejné dražby, který podal nejvyšší nabídku. Dražitelé mohou činit podání v dražbě od
okamžiku zahájení dražby. Dražitelé jsou svými podáními vázáni, učiněné podání nelze vzít zpět. Dražitelé
nemohou činit stejné podání. Následující podání musí být vždy alespoň o minimální příhoz vyšší než
předchozí učiněné podání, v opačném případě k němu nebude v dražbě přihlíženo. To se nevztahuje na
dražitele, kteří mají k dražené nemovitosti předkupní právo. V případě, že je ve stejný okamžik učiněno
podání dvěma či více dražiteli, přihlíží se k podání, které bylo nejdříve přeneseno prostřednictvím sítě

doplní číslo občanského průkazu nebo pasu, doplní datum a místo, nechá úředně ověřit svůj podpis a•
osobně doručí nebo odešle poštou (nejlépe doporučenou) na adresu GAVLAS, spol. s r. o., Politických
vězňů 21, 110 00 Praha 1,

•

nebo nechá na Czech pointu provést tzv. autorizovanou konverzi z listinné do elektronické podoby, a tu
nechá uložit rovnou do datové schránky GAVLAS, číslo d.s.: xph35a6, anebo autorizovanou konverzi
pošle emailem na adresu [registrace@gavlas.cz](mailto:registrace@gavlas.cz).

•

alternativně mohou všichni podepisující registrační formulář podepsat uznávaným elektronickým
podpisem vydaným akreditovaným poskytovatelem certifikačních služeb nebo elektronickým podpisem
bankovní identitou BankID SIGN – blíže v Dražebním řádu.

•



elektronických komunikací do elektronického dražebního systému a tímto systémem zaznamenáno.
Dražba se koná, dokud dražitelé činí podání, nejméně však do okamžiku stanoveného v dražební vyhlášce
jako čas ukončení dražby. Lhůta pro podávání nabídek začíná v okamžiku zahájení dražby a končí
okamžikem ukončení dražby stanoveným v čl. III této dražební vyhlášky. Je-li v posledních 3 minutách před
ukončením dražby učiněno kterýmkoliv dražitelem podání, posouvá se čas pro příjem dalších podání o 3
minuty od okamžiku posledního podání, a to i opakovaně. Uplynou-li od posledního podání 3 minuty, aniž
by bylo učiněno další podání, příjem podání je zastaven. Bez zbytečného odkladu poté udělí dražebník
příklep dražiteli, který učinil nejvyšší podání, čímž je elektronická dražba skončena. Na detailu dražby se
zobrazí informace o udělení příklepu, výše ceny dosažené vydražením a ID vydražitele. Zároveň je vydražiteli
i ostatním dražitelům zaslán email s oznámením této skutečnosti.
V průběhu elektronické dražby provádí dražebník kontrolu dostupnosti adresy ve veřejné datové síti, kde
elektronická dražba probíhá, prostřednictvím k tomu zřízené služby. V případě, že na základě sledování
dostupnosti adresy ve veřejné datové síti bude prokazatelně doloženo omezení přístupu k elektronickému
dražebnímu systému v délce přesahující 1 minutu, je dražebník povinen prodloužit dobu, během které lze
činit podání, minimálně o 1 hodinu. O této skutečnosti je dražebník povinen bez zbytečného odkladu
informovat každého účastníka dražby na jeho adresu elektronické pošty.
Odhlášení z dražby: Dražitel, který se rozhodne v dražbě nepokračovat a nechce čekat až na ukončení
dražby, může tak učinit pomocí tlačítka Odhlásit se z dražby. Tím projeví neodvolatelně vůli dále v dražbě
nepokračovat a zároveň dává dražebníkovi pokyn k odeslání dražební jistoty. Odhlásit se z dražby nelze,
pokud v okamžiku odhlášení dražiteli svědčí nejvyšší podání.
Elektronická dražba bude provedena dle zákona č. 250/2023 Sb. o veřejných dražbách, vyhlášky č. 247/2024
Sb., o technických a bezpečnostních požadavcích na elektronické dražební systémy. Pravidla postupu při
elektronické dražbě naleznete na internetové adrese [www.ElektronickeDrazby.cz]
(http://www.ElektronickeDrazby.cz/).

Pravidla postupu jsou k dispozici na webové adrese:
https://www.elektronickedrazby.cz/view/1314

4.3. Podmínky odevzdání předmětu veřejné dražby vydražiteli

Podmínky odevzdání předmětu dražby vydražiteli:
Předmět dražby bude vydražiteli předán navrhovatelem či bývalým vlastníkem do 10 dnů ode dne zaplacení
ceny dosažené vydražením. Při předání bude sepsán předávací protokol, který podepíšou předávající a
vydražitel.
V případě, že vydražitel předmět dražby nepřevezme ve shora uvedené lhůtě, má se za to, že k předání a
převzetí předmětu dražby došlo dnem zaplacení ceny dosažené vydražením.
Nebezpečí škody na předmětu dražby přechází z navrhovatele na vydražitele dnem předání předmětu
dražby. Je-li vydražitel v prodlení s převzetím předmětu dražby, nese nebezpečí vydražitel.

<br>

V. PŘÍLOHY

Název přílohy Typ přílohy

Jak se zúčastnit dražby movitého majetku - Planá u Mariánských lázní_pdfA.pdf Ostatní přílohy

https://www.elektronickedrazby.cz/view/1314


Osoby vyloučené z dražby_pdfA.pdf Ostatní přílohy

Příloha č. 1 - Movité vybavení_1_pdfA.pdf Předmět dražby

Příloha č. 2 - Movité vybavení_2_pdfA.pdf Předmět dražby

Příloha č. 3 - Movité vybavení_3_pdfA.pdf Předmět dražby

Příloha č. 4 - Skladové zásoby_pdfA.pdf Předmět dražby

Dne 14. 11. 2025

Dražebník

.......................................
Ing. Ivo Gavlas
GAVLAS, spol. s r.o.
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